
Zápisnica 
 
 
 
 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 13.09.2024 o 19:00 hod. v knižnici OcÚ. 

 

 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

Počet prítomných poslancov: 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 

Ospravedlnení:  2 poslanci (Ing. Lenka Hucíková, Miroslav Števaňák) 

 

Bod č. 1) Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ing. Andrej Ujmiak, privítal 
všetkých prítomných a konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.   

 

Bod č. 2)   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

     Starosta obce za zapisovateľku zápisnice poveril  p. Veroniku Kanikovú, pracovníčku 
obecného úradu. 

     Za overovateľov zápisnice určil p. Jaroslava Hajdúka a p. Milana Lužbeťáka - poslancov 
obecného zastupiteľstva.   

 

Návrh na uznesenie č. 38/2024. 
 
OZ   b e r i e   n a   v e d o m i e 

1. Overovateľov zápisnice p. Jaroslava Hajdúka a p. Milana Lužbeťáka 
  

Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

Bod č. 3) Schválenie programu zasadania OZ   

 

     Starosta obce Ing. Andrej Ujmiak prečítal návrh programu 12. zasadnutia OZ. 

 

Program zasadnutia je nasledovný:  

Návrh  p r o g r a mu : 
 

1. Otvorenie zasadnutie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Schválenie programu rokovania OZ 
4. Kontrola plnenia uznesení 
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5. Vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže na predaj Skladu lyžiarskeho náradia 
s garážou s.č. 470 s príslušenstvom a pozemkom. 

6. Konsolidovaná výročná správa Obce Brezovica za rok 2023. 
7. Správy nezávislého audítora z auditu za rok 2023. 
8. Rozpočtové opatrenie k rozpočtu obce Brezovica na rok 2024. 
9. Rôzne 
10. Záver 

  

Návrh na uznesenie č. 39/2024. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Program rokovania 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
  

Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 
 
 

Bod č. 4)  Kontrola plnenia uznesenia 

 

     Starosta obce informoval poslancov, že uznesenia z 11. rokovania OZ sú splnené, resp. 
v priebehu plnenia.  

 

Návrh na uznesenie č. 40/2024. 

 
OZ   b e r i e   n a    v e d o m i e 

1. Kontrolu plnenia uznesení zo 11. rokovania obecného zastupiteľstva, konaného dňa         
14. 06. 2024. 

 

Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 
                                                                                                                          

Bod č. 5)  Vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže na predaj Skladu lyžiarskeho 
náradia s garážou s. č. 470 s príslušenstvom a pozemkom. 

 
Starosta obce informoval poslancov o výsledku obchodnej verejnej súťaže, ktorá bola 

vyhlásená dňa 14.06.2024 na 11. zasadnutí obecného zastupiteľstva. V stanovenom termíne 
nebol do súťaže podaný žiadny návrh.  

Starosta privítal na zasadnutí zástupcov Poľovníckeho združenia v Brezovici p. Tibora 
Hajdúka a p. Rastislava Matušku a udelil im slovo. Predniesli poslancom žiadosť 
o umiestnenie chladiarenského zariadenia pre potreby združenia v garáži budovy s. č. 470 a 
vysvetlili poslancom, že v garáži nie je potrebné robiť žiadne úpravy na umiestnenie 
chladiarenského boxu. Tiež ubezpečili poslancov, že ak by obec mala záujem budovu opäť 
predať a našiel by sa záujemca, bez zbytočného odkladu by garáž uvoľnili.  

Poslanci sa opýtali, či by Poľovnícke združenie nemalo záujem o prenájom celej budovy. 
Starosta vysvetlil postup prenájmu obecného majetku.  
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Návrh na uznesenie č.41 /2024. 
 
 

OZ   b e r i e   n a   v e d o m i e  

1. Vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže na odpredaj nehnuteľného majetku obce  
v katastrálnom území Brezovica, "Sklad lyžiarskeho náradia s garážou" s. č. 470 s 
príslušenstvom a pozemkami. 

Hlasovanie: ZA: 7  poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

Návrh na uznesenie č. 42/2024. 

 
OZ   s ú h l a s í 

1. S umiestnením chladiaceho boxu pre Poľovnícke združenie Brezovica v garáži budovy 
s. č. 470 na nevyhnutný čas bezodplatne.  

 

 

 Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 
      Zástupcovia Poľovníckeho združenia sa poslancom poďakovali a zasadnutie opustili.  

      Starosta obce otvoril diskusiu k ďalšiemu postupu pri nakladaní s budovou. Poslanec pán 
Marek Matuška informoval poslancov o tom, ako sú vybudované chaty v Tatrách. Poslanci 
sa zhodli na tom, že obec neplánuje budovu v Teplici klasifikovať ako horskú chatu, nakoľko 
turistický ruch v jej okolí je minimálny v porovnaní s chatami v Tatrách.  

      Poslanec pán Peter Hucík navrhol prenajať budovu aj viacerým združeniam naraz, kde by 
ju každé združenie v obci mohlo využiť pre svoje potreby a náklady na bežnú údržbu by mali 
rozdelené. Tiež navrhol určiť výšku nájmu, ktorá by obci aspoň z časti pokryla náklady na 
základný chod budovy. Starosta uviedol, že obec by mohla budovu prenajať iba jednému 
združeniu, ktoré by bolo aj za celú prevádzku zodpovedné.  

      Prebehla diskusia o vyhlásení 2. kola verejnej obchodnej súťaže na predaj budovy. 
Poslanci určili minimálnu cenu na 125 000 EUR.   

 
Návrh na uznesenie č. 43/2024 
 

A. OZ     s c h v a ľ u j e  
 
1.   Vyhlásenie II. kola obchodnej verejnej súťaže o najvhodnejší návrh na uzavretie 

kúpnej  zmluvy na odpredaj nehnuteľného majetku Obce Brezovica v zmysle § 9a 
ods. 1 písm. a) Zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku obce v katastrálnom území 
Brezovica, Sklad lyžiarskeho náradia s garážou  s. č. 470 s príslušenstvom a 
pozemkom, a to:    

            Stavby: Sklad lyžiarskeho náradia s garážou s.č. 470 na parc. reg. C č. 4959/33 
              Pozemkov:    parc. reg. C č. 4959/34 zastavané plochy o výmere     8 m2 

          parc. reg. C č. 4959/35 zastavané plochy o výmere   68 m2 
          parc. reg. C č. 4959/29 zastavané plochy o výmere 194 m2 
         parc. reg. C č. 4959/33 zastavané plochy o výmere 118 m2 

          parc. reg. C č. 4959/36 zastavané plochy o výmere   76 m2 
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v celkovej hodnote minimálne 125.000 € obchodnou verejnou súťažou podľa ust. § 
281 až § 288 Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších 
predpisov a súčasne oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže podľa 
ustanovení § 281 až § 288 Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov na 
podávanie návrhov na uzavretie Kúpnej zmluvy za účelom prevodu vlastníckeho 
práva k majetku vyhlasovateľa. 
 

2.    Podmienky II. kola obchodnej verejnej súťaže v zmysle § 9a ods. 1 písm. a) Zákona            
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov o najvhodnejší súťažný 
návrh na: Predaj nehnuteľného majetku v katastrálnom území Brezovica, Sklad 
lyžiarskeho náradia s garážou s. č. 470 s príslušenstvom a pozemkom podľa 
vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže, ktoré tvorí neoddeliteľnú prílohu tohto 
uznesenia. 

 
B. OZ   z r i a ď u j e    

 
1.     Komisiu na vyhodnotenie  predložených návrhov pre posúdenie súťažných návrhov 

v zložení: Miroslav Števaňák, Ing. Lenka Hucíková, Jozef Hajduk, Samuel Kovalik 
 

C. OZ   ž i  a d a   
 
1.   Starostu obce zabezpečiť v termíne do 15 dní odo dňa schválenia vyhlásenie  

obchodnej verejnej súťaže a realizovanie obchodnej verejnej súťaže po organizačnej 
a administratívnej stránke podľa schválených súťažných podmienok.  

 

Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 
 
Bod č. 6)   Konsolidovaná výročná správa Obce Brezovica za rok 2023. 
 
 

Starosta oboznámil poslancov s konsolidovanou výročnou správou obce Brezovica za rok 
2023, ktorú poslanci dostali spolu s pozvánkou. Správa bola vypracovaná na základe 
účtovníctva a záverečného účtu obce. 

 

Návrh na uznesenie č. 44/2024 
 
OZ   b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

1. Konsolidovanú výročnú správu  obce Brezovica za rok 2023. 
 

Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 
 

Bod č. 7)   Správy nezávislého audítora z auditu za rok 2023. 

 
Ďalej starosta oboznámil poslancov so správou nezávislého audítora z auditu 

individuálnej účtovnej závierky obce Brezovica za rok 2023. Informoval poslancov, že 
audítorkou obce je JUDr. Ing. Katarína Šašková. 
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Návrh na uznesenie č. 45/2024. 
 
OZ   b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

1. Správu nezávislého audítora z auditu individuálnej účtovnej závierky obce 
Brezovica za rok 2023. 

 
Hlasovanie: ZA: 7  poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 
Ďalej starosta oboznámil poslancov so správou nezávislého audítora z auditu 

konsolidovanej účtovnej závierky obce Brezovica za rok 2023.  

 

Návrh na uznesenie č. 46/2024 
 
OZ   b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

1. Správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky obce 
Brezovica za rok 2023. 

 
Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 
Bod č. 8)   Rozpočtové opatrenie k rozpočtu obce Brezovica na rok 2024. 
 
 

      Starosta informoval poslancov o zmenách rozpočtu v rozpočtových opatreniach               
č. 6,7,8/2024.  
 

Návrh na uznesenie č. 47/2024 
 

OZ   b e r i e   n a    v e d o m i e 

1. Rozpočtové opatrenie č. 6/2024 
2. Rozpočtové opatrenie č. 7/2024 
3. Rozpočtové opatrenie č. 8/2024 

 

 

Hlasovanie: ZA: 7  poslancov                     PROTI:0                      ZDRŽAL SA: 0       

 

Bod č. 9)   Rôzne 
 

      Starosta informoval poslancov o prácach na budovaní splaškovej kanalizácie v obci. 
Hovoril, že pracovníci OVS postupujú podľa možností a ak sa nič výrazné nestane, plán by 
mali stihnúť. Konštatoval, že v súčasnosti sú v najťažšej časti tejto etapy, preto práce idú 
pomalšie.  

     Ďalej informoval poslancov, že obec podala žiadosť o zaradenie ďalšej časti I. etapy(Ul. 
Osloboditeľov od kultúrneho domu a Vyševcová) splaškovej kanalizácie do investičného 
plánu OVS na rok 2025.  
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      Potom starosta informoval poslancov o stretnutí s ministrom životného prostredia SR 
a riaditeľom Environmentálneho fondu, na ktorom bola predstavená nová výzva na 
vybudovanie kanalizácie na Orave. Spoluúčasť obce je v tejto výzve iba 1%. Starosta ďalej 
uviedol, že na stavbu máme vydané právoplatné stavebné povolenie a projekt rieši 
vybudovanie kanalizácie takmer v celej obci. Súhrnný rozpočet na III., IV. a V. etapu stavby 
presahuje 2,5 mil. EUR.  
 

Návrh na uznesenie č. 48/2024 
 

OZ   s c h v a ľ u j e  
 

1. Podanie žiadosti na Environmentálny fond SR vo výzve Ochrana a využívanie vôd – 
Orava (2024) na stavbu Brezovica-splašková kanalizácia II. stavba: III., IV. V. etapa. 
 

Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

  
     Starosta ďalej informoval poslancov, že s pani Alenou Havrilovou bol ukončený nájom 
priestorov dohodou k 30.06.2024. V súčasnosti skladové priestory využíva obec na uskladnenie 
materiálu a v priestoroch je odpojený prívod el. energie.  

     Potom predniesol poslancom žiadosť pani Stanislavy Jendráškovej o prenájom priestorov 
bývalého obchodu. Starosta ďalej uviedol, že oslovil Ing. Milana Lužbeťáka, ktorý pripravuje 
architektonickú štúdiu na modernizáciu celej budovy. V diskusii poslanci diskutovali 
o technickom riešení a statike tejto budovy. Zhodli sa na tom, že po vypracovaní štúdie 
rozhodnú o ďalšom postupe. Starosta obce tiež podotkol, že ak sa obec rozhodne ponúknuť 
priestory na prenájom, mala by byť vyhlásená obchodná verejná súťaž o najvhodnejší návrh.  

      Ďalej starosta obce prečítal poslancom žiadosť Dobrovoľného hasičského zboru 
v Brezovici o poskytnutie dotácie na dofinancovanie nákupu technického vybavenia vo výške 
2 000 EUR.  Poslanec pán Juraj Juriňák informoval poslancov, že majú možnosť kúpiť veľmi 
kvalitnú štvorkolku, ale momentálne ich chýba 2 000 EUR. Ubezpečil poslancov, že ak by 
bolo schválené navýšenie dotácie v tomto roku, tak v roku 2025 by žiadali nižšiu dotáciu. 
Konštatoval, že štvorkolku by bolo možné využívať aj pre potreby obce napr. pri odhŕňaní 
chodníkov.  
 

Návrh na uznesenie č. 49/2024 
 

OZ   s c h v a ľ u j e  
 

1. Navýšenie dotácie pre Dobrovoľný hasičský zbor Brezovica na rok 2024 na nákup 
technického vybavenia DHZ o  2 000,00 €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce   Brezovica č. 5/2010. 
 

Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

  
     Potom starosta informoval poslancov o prácach na odstránení budovy s. č. 217 – bývalej 
materskej školy. Konštatoval, že na základe prieskumu trhu práce realizovala firma Biomega 
SK s. r. o., ktorá má potrebné povolenia a certifikáty na likvidáciu tohto odpadu. Obec 
plánuje tento rok ešte urobiť oplotenie od susedov.  
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     Ďalej starosta informoval poslancov, že aktuálne pracuje na projekte na zníženie 
energetickej náročnosti budovy Základnej školy s materskou školou v Brezovici. Obec má 
vypracované energetické zhodnotenie tejto budovy, na základe ktorého majú byť vykonané 
opatrenia, ktoré znížia spotrebu energií (výmena okien, zateplenie fasády, zateplenie povaly, 
izolácie...). V súčasnosti projektanti pripravujú projekt na realizáciu týchto opatrení pre 
potreby stavebného konania a prípravu rozpočtu. Následne sa obec môže prihlásiť do výziev 
na poskytnutie dotácie.  
 
     Ďalej starosta informoval poslancov, že v nedeľu 20.10.2024 plánuje posedenie 
s dôchodcami pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Všetkých na posedenie pozval 
a poprosil o pomoc pri organizácii. Starosta uviedol, že pri tejto príležitosti sa každoročne 
poskytuje občanom obce nad 62 rokov poukážka na nákup potravín. Starosta navrhol zvýšiť 
hodnotu poukážky zo súčasných 20 EUR na 30 EUR a dal o návrhu hlasovať.  
 

Návrh na uznesenie č. 50/2024 
 

OZ    s c h v a ľ u j e 

1. Hodnotu peňažnej poukážky v hodnote 30,00 € pre každého obyvateľa s trvalým 
pobytom v obci Brezovica, ktorý sa v tomto roku dožíva 62 rokov a starších.    
 

Hlasovanie: ZA:  7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

     Starosta ďalej informoval, že v týchto dňoch si pripomíname 100 rokov od narodenia 
nášho významného rodáka kňaza ThDr. Martina Hrbču. Pri tejto príležitosti našu obec 
navštívili farníci z Velčíc, Zlatna a Mankoviec, kde ThDr. Hrbča pôsobil. Obecný úrad spolu 
s farským úradom pripravili v kultúrnom dome pre hostí pohostenie. V nedeľu 22.9.2024 
pozývajú tieto obce našich občanov na slávnostnú sv. omšu, pri ktorej bude posvätený 
pamätník zosnulému p. dekanovi Hrbčovi. Naši občania prejavili záujem a tak starosta 
navrhol, aby výdavky na autobusovú dopravu hradila obec. Konštatoval, že by bol rád, keby 
medzi obcami vznikla niečo ako družobná spolupráca.  
 

Návrh na uznesenie č. 51/2024 
 

OZ    s c h v a ľ u j e 

1. Úhradu výdavkov z rozpočtu obce na autobusovú dopravu pútnikov do Velčíc, pri 
príležitosti 100. narodenia ThDr. Martina Hrbču.  
 

Hlasovanie: ZA:  7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 
     Starosta informoval poslancov, že obec získala dotáciu z Environmentálneho fondu SR vo 
výške 2 700 EUR za mieru vytriedenia odpadu. Konštatoval, že zabezpečenie farebných 
nádob na separáciu bolo dobré rozhodnutie a v porovnaní s okolitými obcami je obec na tom 
lepšie.  
 
     Starosta informoval poslancov, že na výjazdovom rokovaní vlády SR v Zákamennom bola 
obci schválená dotácia na rekonštrukciu domu smútku vo výške 3 000 EUR. Rekonštrukciu 
bude obec realizovať v roku 2025.  
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     Ďalej starosta obce informoval poslancov, že na dobrovoľnom vstupnom počas Dňa obce 
bolo vyzbieraných necelých 400 EUR. Tieto peniaze boli použité na úhradu nákladov 
vystupujúcim. 
 
      Starosta informoval poslancov, že počas letných prázdnin bola v kuchyni v školskej 
jedálni vymenená celá elektroinštalácia a zamestnanci obce vymenili v triedach základnej 
školy podlahy a vymaľovali priestory v materskej škole a v kuchyni.  

     Starosta uviedol, že aktuálne prebiehajú práce na vybudovaní optického internetu, na 
oprave verejného osvetlenia a rozhlasu a na rozšírení osvetlenia v lokalite Brezové. Prebehla 
diskusia o rozšírení inžinierskych sietí na ul. Vyševcová.  

     Ďalej starosta informoval, že je vydané právoplatné stavebné povolenie na cyklotrasu 
Brezovica-Liesek. Po zverejnení vhodnej výzvy sa môže obec zapojiť a žiadať o dotáciu na 
jej vybudovanie. Starosta povedal, že je ako zástupca Oravy členom pracovnej skupiny 
ZMOS-u na prípravu manuálu k prevodom pozemkov v správe Slovenského pozemkového 
fondu, čo môže byť prínosom pre našu obec aj pre našich obyvateľov.  

     Na záver starosta uviedol, že prácu hrobára v našej obci vykonáva pán Knapík zo 
Zábiedova a poďakoval sa poslancom za pomoc pri jeho oslovení.   

     Poslanec pán Peter Hucík sa opýtal starostu, v akej finančnej situácii je naša obec, pretože 
v médiách zachytil, že niektoré obce na Slovensku majú finančné problémy. Starosta 
odpovedal, že naša obec je v dobrej finančnej kondícii, ale aj tak sa snaží šetriť a obmedzovať 
výdavky obce, aby bola dostatočná finančná rezerva v prípade zhoršenia financovania zo 
strany štátu.  

      Poslanec pán Marek Matuška navrhol, aby v budúcnosti obec dopredu oznámila občanom, 
že sa bude v obci asfaltovať, aby sa občania, ktorí majú záujem o asfaltovanie súkromnej 
plochy, mohli na to pripraviť. Starosta s návrhom súhlasil.  

     Poslanec pán Jozef Hajduk sa opýtal starostu, v akom stave je príprava prechodu pre 
chodcov pri zastávke na začiatku obce. Starosta odpovedal, že prechod bude riešený až po 
dokončení splaškovej a dažďovej kanalizácie, keďže sa tam budú vykonávať zemné práce.  

    Poslanec pán Peter Hucík navrhol, aby obec zabezpečila vodovodnú prípojku do hasičskej 
zbrojnice. Poslanci diskutovali o možnostiach prívodu vodovodu do tejto budovy. Poslanec 
pán Jozef Hajduk hovoril, že toto riešil už viackrát, no problém je v tom, že v tejto časti ulice 
nie je vodovodné potrubie. Starosta povedal, že to bude riešiť s Oravskou vodárenskou 
spoločnosťou.   

     Poslanec pán Jaroslav Hajdúk upozornil na pretrvávajúci problém s voľne sa 
pohybujúcimi psami. Poslanci diskutovali o tom, ktoré psy sa často pohybujú po obci. 
Starosta uviedol, že obec má zabezpečenú službu na odchyt túlavých psov a odchyt už bol aj 
vykonaný.    

 

Návrh na uznesenie č. 52/2024 
 

OZ    b e r i e   n a   v e d o m i e 

1. Informácie starostu obce. 
 

Hlasovanie: ZA:  7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

 



9 
 

UZNESENIA 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 38/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

1. Overovateľov zápisnice p. Jaroslava Hajdúka a p. Milana Lužbeťáka 
  

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  

 

 

 
U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 39/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

s c h v a ľ u j e 

1. Program rokovania 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 40/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

1. Kontrolu plnenia uznesení zo 11. rokovania obecného zastupiteľstva, konaného dňa         
14. 06. 2024. 

  
 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 

                                                                                                              
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  

 

 
U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 41/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

1. Vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže na odpredaj nehnuteľného majetku obce  
v katastrálnom území Brezovica, "Sklad lyžiarskeho náradia s garážou" s. č. 470 s 
príslušenstvom a pozemkami. 

 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 42/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

s ú h l a s í 

1. S umiestnením chladiaceho boxu pre Poľovnícke združenie Brezovica v garáži budovy 
s. č. 470 na nevyhnutný čas bezodplatne.    

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024                                                                                                        

     
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  

 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 43/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

s c h v a ľ u j e  
 
1.   Vyhlásenie II. kola obchodnej verejnej súťaže o najvhodnejší návrh na uzavretie 

kúpnej  zmluvy na odpredaj nehnuteľného majetku Obce Brezovica v zmysle § 9a 
ods. 1 písm. a) Zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku obce v katastrálnom území 
Brezovica, Sklad lyžiarskeho náradia s garážou  s. č. 470 s príslušenstvom a 
pozemkom, a to:    

            Stavby: Sklad lyžiarskeho náradia s garážou s.č. 470 na parc. reg. C č. 4959/33 
              Pozemkov:    parc. reg. C č. 4959/34 zastavané plochy o výmere     8 m2 

          parc. reg. C č. 4959/35 zastavané plochy o výmere   68 m2 
          parc. reg. C č. 4959/29 zastavané plochy o výmere 194 m2 
         parc. reg. C č. 4959/33 zastavané plochy o výmere 118 m2 

          parc. reg. C č. 4959/36 zastavané plochy o výmere   76 m2 

v celkovej hodnote minimálne 125.000 € obchodnou verejnou súťažou podľa ust. § 
281 až § 288 Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších 
predpisov a súčasne oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže podľa 
ustanovení § 281 až § 288 Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov na 
podávanie návrhov na uzavretie Kúpnej zmluvy za účelom prevodu vlastníckeho 
práva k majetku vyhlasovateľa. 
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2.   Podmienky II. kola obchodnej verejnej súťaže v zmysle § 9a ods. 1 písm. a) Zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov o najvhodnejší súťažný 
návrh na: Predaj nehnuteľného majetku v katastrálnom území Brezovica, Sklad 
lyžiarskeho náradia s garážou s. č. 470 s príslušenstvom a pozemkom podľa 
vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže, ktoré tvorí neoddeliteľnú prílohu tohto 
uznesenia. 

 
 z r i a ď u j e    

 
1.   Komisiu na vyhodnotenie  predložených návrhov pre posúdenie súťažných návrhov 

v zložení: Miroslav Števaňák, Ing. Lenka Hucíková, Jozef Hajduk, Samuel Kovalik 
 

ž i  a d a   
 
1.   Starostu obce zabezpečiť v termíne do 15 dní odo dňa schválenia vyhlásenie  

obchodnej verejnej súťaže a realizovanie obchodnej verejnej súťaže po organizačnej 
a administratívnej stránke podľa schválených súťažných podmienok. 

 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 

                                                                                                             
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 44/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

1. Konsolidovanú výročnú správu  obce Brezovica za rok 2023. 
 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 45/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

1. Správu nezávislého audítora z auditu individuálnej účtovnej závierky obce Brezovica 
za rok 2023. 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 46/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

1. Správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky obce 
Brezovica za rok 2023. 

 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 47/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

1. Rozpočtové opatrenie č. 6/2024 
2. Rozpočtové opatrenie č. 7/2024 
3. Rozpočtové opatrenie č. 8/2024 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  

 

 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 48/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

s c h v a ľ u j e  

1. Podanie žiadosti na Environmentálny fond SR vo výzve Ochrana a využívanie vôd – 
Orava (2024) na stavbu Brezovica-splašková kanalizácia II. stavba: III., IV. V. etapa. 
 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 49/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

s c h v a ľ u j e  

1. Navýšenie dotácie pre Dobrovoľný hasičský zbor Brezovica na rok 2024 na nákup 
technického vybavenia DHZ o  2 000,00 €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce   Brezovica č. 5/2010. 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 50/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

s c h v a ľ u j e  

1. Hodnotu peňažnej poukážky v hodnote 30,00 € pre každého obyvateľa s trvalým 
pobytom v obci Brezovica, ktorý sa v tomto roku dožíva 62 rokov a starších.    

 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 51/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

s c h v a ľ u j e  

1. Úhradu výdavkov z rozpočtu obce na autobusovú dopravu pútnikov do Velčíc, pri 
príležitosti 100. narodenia ThDr. Martina Hrbču.  
 

 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P IT E Ľ S T V A   

č. 52/2024 

z 12. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného dňa 13. 09. 2024  

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e   

1. Informácie starostu obce.  
 

ZA   hlasovalo poslancov – 7 poslancov (Jaroslav Hajdúk, Jozef Hajduk, Peter Hucík, Juraj 
Juriňák, Samuel Kovalik, Milan Lužbeťák, Marek Matuška) 
 

V Brezovici, 13. 09. 2024 
 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak       
                                                                                                   starosta obce   
             podpísané dňa 17. 09. 2024  
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Starosta obce po vyčerpaní programu rokovania poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí 
a zasadnutie OZ ukončil. 
 

Ukončenie obecného zastupiteľstva: 21:45 hod. 
 
 
 

 
Zapísala:             Veronika Kaniková                         ........................................ 

Overovatelia:      Jaroslav Hajdúk                           ........................................                          

                            Milan Lužbeťák                                    ........................................  

 
V Brezovici,  dňa   13. 09. 2024    
 
 

 
                                                                                                                             

           Ing. Andrej Ujmiak                                                                                                          
                 starosta obce   
         

 


